: @ TPAH3HCTOPbI

2T368A, 2T368B

3TUKETKA

KpemHueBble niaHapHO-3MHTAKCHANbHEIE f1—p—-TPAH3HCTO-
pot 2T368A, 2T3685 B MeTa/NOCTEKNSHHOM Kopmyce, MpeLHasHa-
yeHHble A5 paGoThl B YCHJIMTEJbHBIX CXeMax.

Cxema pacnoyiOXKEeHH BLIBOLOB




OCHOBHbBIE 3JIEKTPHYECKHE NAPAMETPbI
npu { = (254-10) °C

Haumenopause napamerpa, Hopwa
CIMHHILA M3MCPEHHA, PEXKHM HIMEDEHHUs,
THR Tpan3KcTOpa He MeHee e Bousiee

Cratutecknit KospPUUUEHT fnepesayn ToKa 50 300
(Ugp = 1 B, Ix = 10 MA)

OO6paTHbIl TOK KOJIJIEKTOPA, MKA — 0,5
(Ugp = 15 B)

OGpaThsifi TOK 3MuTTEpa. MKA — 1
(Usp = 4 B)

Monyab KospdHUMeHTa epeaaus ToKa Ha BbHICOKOH
wyacrore 9 --

(Ugs=5B, I3 =10MA, [ = 10’ Tu)

[Mocronunas BpeMeny uenu o6PaTHON CBA3K Ha Bbi-
COKO¥ 4acTote, nc N = 15
(Ugg = 5B. [y = 10mA, J==3-10" Tu)

BxonHoe conporuBaexne B cxeme ¢ ofutedk 6a3oil
B pexxuMe manoro curiana, Om - 6
(Ukp = 5B, I, = 10 MA. | = 50—~ 1090 'n)

Tpannunoe sanpaxenue, B 15 -
(g =10 MA)

Emkocth kossnektoproro nepexoaa. nd - 1,7
(Ugg = 5B. f= 10" Tw)

Emkocts amwrwpu_m“o nepexoaa, nd — 3
(Usp = 1B, f= 107 Tu)

Kosgpuiuent wyma, ab :
(Ugp = 5B, /5= 10MA. [ = 6-10" Ty, R, = 75 Om) — 3,3

2T368A

COREPXAHHE OPAFOUEHHBIX METAJLIOB B 1000 wt. TPAH3UCTOPOB

30010 — 10,3795 r,
B TOM 4ucJje:
301070 — 0,8484-107" r/mM Ha 4 BbiBOAaXx AAHHON 13,5 MM
Ka){loro TPaH3uCcTopa.
[IBeTHbIX MeTanioOB HE COMEpPKHUTCS.



CBEJAEHHA O NPHEMKE

Tpausucropni THios 2T368A, 2T3685 cooTBeTCTBYIOT TexHuue-
ckum yeaosusim CB0.336.051 TY.

[TpuusaTel no u3Bewmexuio Ne at K Lo A

MecTo s npOCTAHOBKH
KOHKPETHOTO THRA TPAHIHCTOPOB,
HAXOAALIHNCA B ,’IﬂHNOﬁ YTNaxkoBKe

MecTo ags mramna Mecro s wrasna
OPCACTGRATE TS 3dKAIUHKR

g

3. 2772 75 000. 29.10.91.





